

新春“不打烊” 高州“警”色浓

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员高公宣 文辉祥 在万家团圆、辞旧迎新的日子里,高州公安坚持打击不止步、防范不松懈、服务不停歇、在岗“不打烊”,全力保障人民群众过一个安定祥和、文明喜庆的新春佳节。

从除夕夜起,高州市有关领导及公安局领导等坐镇指挥部,实时指挥调度该市春节安保工作,同时还实地检查了城区旅游景区治安巡逻、秩序维护等工作,并看望慰问现场执勤的民警辅警,勉励大家落实好各项安保工作措施,保一方平安,为人民群众度过一个平安祥和的新春佳节,营造安全稳定的社会环境。

高州公安严格执行高等级勤务,优化安保警力部署,加大巡逻防控力度,最大限度将警力摆上街面。认真落实重点部位武装定点执勤、屯警街面动中备勤、人员密集场所高峰勤务和“1、3、5分钟”快速响应等机制,随时做好处置各类突发事件的准备,机关警力全部下沉一线,配合辖区派出所、交警部门做好全市各个景区景点的交通疏导、安保维稳工作,切实做到“白天见警察,晚上见警灯”,有效震慑违法犯罪活动。

交警大队针对辖区春节期间人流车流激增和交通疏导压力大的特点,全警动员、全员在岗、全力以赴,在该市各景区景点、重点路段设立服务执勤点。同时进一步加强路面执法和通行秩序管控力度,开展夜查整治,突出抓好“两客一危一货一面”等重点车辆安全隐患排查整治,严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾等严重交通违法行为,确保道路交通安全畅通。

治安、刑警、巡警、派出所等部门,每日对辖区重点部位、重点区域,常态化开展排查防控;深入



加强巡逻防控。
茂名晚报通讯员高公宣 摄

辖区行业场所、宗教寺院、重点部位开展安全检查,尤其对私自摆摊售卖烟花爆竹违法行为进行严厉打击整治,对安全隐患早发现、早整改。同

时,加强对枪支弹药、管制刀具、危爆物品、散装汽油、危险化学品等重点物品的安全监管,严防漏管失控、酿成事端。

信宜这个村新春活动多



茂名晚报通讯员陆波 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员陆波 新春佳节,信宜处处洋溢着节日的喜庆气息,年味浓浓。正月初一上午,水口镇到永村永忠自然村正在举行新春拔河比赛,村民自由组队参赛。他们奋力拼搏,争取新年的第一个奖项,广场上欢声

笑语不断。天气晴好,几个回合下来,虽然参赛的队员们都满头大汗了,但这么近距离和乡亲们一起互动,增进大家的相互了解,也放松了身心。当天下午,该村还举行了篮球友谊比

赛,这是年轻人喜欢的运动,他们在球场上尽情飞奔,挥洒汗水,感受运动带来的激情和快乐。村民一边为比赛加油,一边互相传递新年祝福,分享新年的喜悦。

永忠自然村现有人口400多人,他们当中的很多人,平时绝大部分时间都在外面工作或学习,只有春节假期才回家。近年来,随着乡村振兴战略持续推进,永忠村的面貌焕然一新,村道宽阔通畅了,家家户户建起新楼房,村里建起了高标准篮球运动场,并且锦江河廊碧道就从村边经过,村里村外的环境大大改善了。

为增进村民之间的互相了解,该村在年廿九就已经举办了首次团圆宴会,全村人相聚在一起,互通信息,沟通感情,共谋发展,其乐融融。

永忠村村民小组长陆裕华说,村里搞这些活动,大家都非常支持,有钱出钱有力出力,希望今后组织更多这样的活动,让走上小康生活的村民,能有更多参与更多的文化体育娱乐活动。

高州志愿者扮靓公园广场

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员黄诒高 区高铭 新春佳节,升级改造后的高州市潘州公园、洗太广场张灯结彩、干净整洁,人来人往间,人目尽是舒适喜庆。然而许多市民不知道的是,潘州公园、洗太广场如此干净整洁的背后,是高州市巾帼青松总队志愿者们持续近20天的不懈努力和无私奉献。

茂名晚报记者了解到,去年12月底,潘州公园、洗太广场的升级改造工程进入尾声,将在春节前恢复对市民开放,但在施工期间,路面、广场上留下不少泥沙、树叶等急需清理。素来热心公益的“青松”志愿者在获知此事后立即行动起来,启动清洁工程。每天,几十名志愿者准时汇集到潘州公园、洗太广场上,分好小组,划定区域,分工合作,有的打扫落叶、泥沙,有的清洗地面,有的推土车……大家忙得不可开交。

1月19日,气温骤降,但青松志愿者们依旧像往日一样早就来到公园里、广场上,一丝不苟地清洁起来。因为地域广、杂物多,志愿者们要来回回、反反复复打扫、清理,但大家发扬不怕苦不怕累不怕脏的“三不”精神,不放过每一个角落,这一干就是近20天,最终潘州公园和洗太广场恢复了以往的洁净、舒适,并在春节前顺利向群众开放。

表彰优秀学子。
茂名日报社全媒体记者黎雄摄

电白扬海慈善会奖励优秀师生

茂名晚报讯 为表彰优秀,激励扬海学子追求卓越,昨天上午,电白区南海街道扬海仁爱慈善会举行奖教奖学颁奖大会,表彰了4名去年考上大学的优秀学子,67名扬海小学优秀学子和15名扬海小学优秀教师。

据了解,扬海居委会十分重视教育,尊师重教蔚然成风,并成立了扬海仁爱慈善会。每年春节期间,扬海居委会外出经商乡贤会欢聚一堂,共商教育发展大计,募捐教育基金,大力奖励优秀教师和学子。

有很多乡贤虽然人不在家乡,但心系扬海的教育事业,会委托他人帮自己捐款献爱心。据统计,今年扬海外出乡贤共捐款10多万元。扬海仁爱慈善会



负责人表示,慈善会每年举行奖教奖学活动,目的是鼓励师生勤教勤学,培养学生能学有所成,将来回报社会。受奖励的老师、学生代表分别作了

发言,他们在感谢慈善会给他们鼓励的同时,表示要学会感恩,继续发奋学习,立志成才,用实际行动回报社会。(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 陈俊明)